

我的家乡

本报记者 路兆轩

小时候常听爷爷讲,我的家乡盐城,是一座与新四军有着深厚渊源的城市。

1941年,新四军在盐城重建军部,盐城由此成为华中抗战的政治、军事、文化和指挥中心。据统计,新四军在盐城进行了4700余次战斗,在盐阜大地形成的红色文化,早已融入地方文化血脉,以“铁军精神”为代表的红色基因铸就了这座城市的精神底色。

蓝天下,新四军纪念馆广场上,英勇的新四军战士身背长枪,吹着冲锋号,笔直地站立在石基上,象征着不屈的斗争精神,展现

着新四军革命先烈的英魂。进入馆内,我们认真地听讲解员讲革命烈士保家卫国的英勇事迹,又看到了他们用过的枪、刀、手榴弹等武器,脑海中浮现出一幕幕革命烈士浴血奋战的场景。每参观一处,我的心中都会感慨万千,今天的幸福生活真是来之不易啊!我们怎能不好好学习,珍惜美好的时光呢?

作为祖国未来的栋梁,我们应该学习更多的知识,为祖国的繁荣昌盛贡献自己的力量。

滨海县实验小学人民路校区五(10)班

指导老师:张春霞

清水湖公园

本报记者 王筠乔

休闲娱乐何处去?清水湖公园欢迎您!今天,我要给大家推荐一个好地方——清水湖公园。

走进公园,首先映入眼帘的是一片绿色的海洋。郁郁葱葱的树木,嫩绿的草地,让人仿佛置身于一个天然的氧吧。沿着石子路漫步,你会看到一个波光粼粼的湖泊,湖水清澈见底,鱼儿在水中欢快地游来游去。湖面上,风儿轻轻吹过,吹起层层波纹。

公园里还有一个儿童乐园,这里是孩子们的欢乐世界。滑梯、秋千、小沙池等游乐设施一应俱全,

孩子们在这里尽情玩耍,欢声笑语回荡在整个公园。

再往前走便是一片花海。五颜六色的花竞相绽放,红的像火、粉的像霞、白的像雪,美不胜收。花丛中,蝴蝶翩翩起舞,蜜蜂忙碌地采蜜,构成了一幅美丽的画卷。

清水湖公园不仅是一个休闲娱乐的好地方,还是一个锻炼身体的好去处。这里有宽敞的广场,每天都有好多人在这里跳舞、跑步。

滨海县实验小学人民路校区四(13)班

指导老师:刘丽

洗衣记

本报记者 陈莘雨

我有许多第一次,第一次煮饭、第一次滑冰、第一次游泳……但我记忆最深刻的是第一次洗衣服。

爸爸妈妈都很辛苦,一直在外打工挣钱,好不容易盼到过年回家团聚了,我真想让他们多休息。但是我的衣服脏了,我心想:爸爸妈妈都累了,我已经上二年级了,能帮妈妈分担一些家务事了,所以我决定自己洗衣服。

我插上电源,将洗衣机打开,心想按哪个开关才能让它转起来呀?我不由得困惑起来。我开始瞎琢磨,试着按了第一个开关,洗衣机竟然运转了起来,开始工作了。洗好后,我将衣服拿出来一看,傻眼了:衣服因为染色变“花”了。我连忙把其他衣服都拿出来,心想:完蛋了,原来洗衣机也不是万能的,剩下的衣服我还是手洗吧。

我端来一盆清水,再放入一些洗衣粉,接着把衣服放进去,我又拿了一张小板凳坐在盆子旁,我使劲地搓衣服,不一会儿,我的手发软,背也酸,好不容易把衣服拧干了。我兴冲冲地拿给妈妈验收,妈妈撇

在,抹点肥皂再洗一遍。”想不到洗衣服这事还是个技术活。我耷拉着脑袋,只好再洗一遍。我又使劲地搓,怎么搓都搓不干净,我突然想起妈妈对我说过:“衣服上如果有墨迹,拿米饭搓一下就可以了。”我赶忙拿了一粒米试了一下,果然干净了许多。

我用清水洗的时候,发现之前放的洗衣粉太多了,冲不干净。哎,洗衣服怎么这么难啊!在我一次又一次的努力冲洗下,终于把衣服洗干净了,我的手都搓麻了,但是当我把衣服挂起来时,我的心里像吃了蜜一样甜。

我又把衣服拿去给爸爸妈妈看,这次终于验收合格。妈妈摸了摸我的头对我说:“今天你第一次洗衣服,就干得这么努力、这么用心,真棒!人生有许多第一次,相信你将来一定会成为一个自强、自立,让妈妈骄傲的好孩子!”爸爸在旁边也给我竖起大拇指,我看着晾起的衣服开心地笑了。

世上无难事,只怕有心人。相信我下次会做得更好!

滨海县实验小学人民路校区三(13)班

指导老师:蔡雅静

有意义的活动

本报记者 王思思

今天是阴天,天气有点冷,学校组织了小记者活动,我早早就来到了学校门口。

坐上车以后,我的心情很激动,但是车行驶到半路,我晕了起来,遗憾地错过了沿途的风景。不知过了多久,终于到达目的地,进入安徒生童话乐园,我心里乐开了花,顿时把晕的事抛到脑后。

第一站我们玩旋转木马。我选了一个又大又壮的木马,管理员不忘提醒我们系好安全带,木马上下旋转,我的头又晕了,但是我心里依然美滋滋的!

第二个项目是体验有趣的小飞象。小飞象飞上去的时候慢悠悠的,温柔的风抚摸我们的脸颊,

远处的花草树木在向我们招手,我开心极了。突然,小飞象急速下降,顿时我感觉天旋地转,耳边只有尖叫声和呼呼的风声,真是刺激啊!

最后,我们去观摩火箭发射的过程,火箭点火的瞬间,四个支撑架打开。载人火箭开始摆脱重力,缓缓上升,来到大气层,这时,可以看到美丽的太空。之后,飞船进行速度微调,追上天宫空间站后,飞船将与之对接。

这次小记者之旅既增长了我的见识,也提高了我的胆量,真是一次难忘的旅行!

滨海县实验小学人民路校区四(11)班

指导老师:张曦文

可爱的弟弟

本报记者 沈熙茹

我有一个活泼可爱的弟弟,今年八岁,他陪伴着我一起成长。

他是个热爱运动的阳光男孩。他喜欢打乒乓球、打羽毛球、踢足球、打篮球、玩轮滑……爱好多得数不过来,其中他最喜欢的就是打乒乓球了。他打球的时候眼神十分专注,紧紧盯着小白球,就像一只锁定了目标的小猎豹。他发球的时候,先轻轻地抛起球,然后用球拍快速击打,小白球就像一颗子弹一样快速弹到对面,对方一不小心就会接不住。他接发球的时候,眼睛始终盯着球的方向,脚步十分灵活,小小的身体充满了活力。

他在家就是个小淘气包,有

时候会惹得我哭笑不得。有一次我在写毛笔字,他跑过来看着,我出去洗手的时候,他趁我不注意把我写的作品弄脏了,我回头看了很生气,想要揍他,但是看到他脸上沾满了墨汁,一脸无辜的样子,又好气又好笑。

虽然他很调皮,但也有可爱的一面。每次我找不到东西的时候,他都会帮我一起找。他每天早上和我一起上学,放学后,他总会在接送点等我一起回家,有时候还会帮我背书包,一路上跟我分享他学校发生的趣事。

这就是我的弟弟,一个乐观阳光、积极向上的小男孩。

建湖县湖阳路小学三(8)班

指导老师:肖美兰

精彩的无人机表演

本报记者 朱昕玥

在一个阳光明媚的下午,一场别开生面的无人机足球表演在大家的翘首期盼中拉开帷幕。

操场上,陆续有同学到来,大家席地而坐。同学们有的小手紧握着,眼睛瞪得大大的,生怕错过任何精彩瞬间。

随着一阵热烈的掌声,表演开始。一名老师手持遥控器,熟练地操纵着无人机足球升空。这个无人机足球的外形像一个迷你版的足球,在空中轻盈地飞舞。只见无人机足球一会儿向左盘旋、一会儿向右俯冲、一会儿上下翻滚,在空中进行射门等一系列动作,仿佛开启了一场通往未来足球世界的奇妙之旅,那场面真是新奇又刺激!

老师接连操纵了三个无人机足球,同学们有的激动地跳起来,有的在空中挥舞手臂,有的为无人机足球加油呐喊。

表演结束后,同学们意犹未

尽,纷纷讨论起来,“用手柄控制无人机踢足球,真是太奇妙、太有创意啦”。

这真是一次有趣的无人机足球表演,让我深深感受到科技的奇妙之处,我希望自己能够学好文化知识,在科学领域为祖国做贡献!

建湖县湖阳路小学三(9)班

指导老师:范丽

